Cviceni 2

Podminéna pravdepodobnost,
diskrétni nahodna promeénna a
pravdepodobnostni distribuce
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1. Dvakrat hodime kostkou. Jaka je
pravdépodobnost, ze soucet presahne 10,
vime-li, ze padla (aspon jedna) Sestka?
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3.Jeden ze 3 strelcu s pravdépodobnosti zasahu
0,3, 0,5, 0,8 vystrelil a zasahl. Jaka je
pravdépodobnost, ze strilel druhy strelec?



Diskrétni nahodna proménna

Dvakrat nezavisle na sobé hodime kostkou upravenou tak, ze na 2
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Nahodn3 veli¢ina X necht udava soucet hodUll. Urcete stfedni hodnotu a
rozptyl X. Urcete P[X je sudé Cislo].
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V praci zaftizeni dochdazi nahodné k vypadkim. Primérné jsou 2 vypadky
za 24 hodin. Za predpokladu, ze moznost vypadku je v kazdém okamziku
stejna, jaka je pravdépodobnost, Zze a) v ramci 24 hodin k aspon 1
vypadku dojde, b) za tyden nebudou vice nez 3 vypadky?

Dva hraci stridavé hazeji kostkou. Vyhrava ten, kdo prvni hodi Sestku.
Jaka je pravdépodobnost, ze vyhraje ten, ktery zacinal?
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